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  Second Session, Commencing at 11.30 am 

   DECIMAL COINS 

   290 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (4), card (3) and blue wallet; 
also, mint one dollar, 1995B.   Uncirculated.  (5)  

 $200 

   291 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (card), 1984-89 plus mint dollar, 
1984.   In packs of issue, uncirculated.  (8)  

 $100 

   292 
  Elizabeth II,   mint sets, Renniks Commemorative 1966, baby 
1993, 1999 (2), 2000 (2), 2001 (2), 2002 (2); New Zealand, 
mint set, 1980.   In packs of issue, uncirculated.  (11)  

 $160 

   293 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (Hendo), 1984, 1985, 1986, 
1988, 1989 (2), 1993, 1995, also ten dollars, two note folder, 
1993; Singapore, two dollar commemorative banknotes, 
millennium, 2000 (3), twin collect Dragon, 2000 (2).   In 
packs of issue, uncirculated.  (15)  

 $150 

   294 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (black wallet), 1974, 1981 
(3), 1982, 1983, 1988, 1991; mint ten dollars, 1982, 1985, 
1986, 1987, 1989, 1990, 1991; Landmark two coin set, 
1997; mint silver roo dollar, 2001; mint dollar, 1984; note 
and coin pack, 1984, by M.R.Roberts; Great Britain, Royal 
Wedding crown, 1981; Perth Mint Holey Dollar and Dump 
set, 1988, and Holden silver key ring, 1999 by 2000 Olympic 
sponsor.   In packs of issue, uncirculated.  (23)  

 $400 

   295 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (card) - 1993, including 1967 
and 1968 in unoffi cial packs.   Uncirculated.  (28)  

 $400 

   296 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 (card) - 1993, including 1967 
and 1968 in unoffi cial packs.   Uncirculated.  (28)  

 $400 

   297 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966 card, 1979 (2), 1980, 1981 (3), 
1982 (12), 1983 (9), 1984 (6).   In packs of issue, uncirculated.  
(34)  

 $220 

   298 
  Elizabeth II,   mint sets, 1966, 1969-2004, baby 2004, 2005-
2009, baby 2009, 2010, baby 2010, 2011, baby 2011, 2012, 
baby 2012, 2013, 2014, baby 2014, 2015, baby 2015, 2016 
(2), baby 2016.   In packs of issue, uncirculated.  (58)  

 $830 

   299 
  Elizabeth II,   mint sets, 1969, 1986, 1990, 1994, 2005, 2010.   
The 1969 set coins toned, some spotting, uncirculated.  (6)  

 $120 

   300 
  Elizabeth II,   mint sets, 1970 (2), 1971, 1972, 1973, 1975-
1982.   In wallets, some coins toned, 1971 set fi ve cent spotted, 
nearly uncirculated - uncirculated.  (13)  

 $200 

   301 
  Elizabeth II,   mint sets, 1978 (8), 1979 (4), 1980 (8), 1981 
(8), 1982 (7).   In wallets, nearly uncirculated - uncirculated.  
(35)  

 $300 

   302 
  Elizabeth II,   mint sets, 1978, 1979, 1980 (2), 1982 (2), 1984, 
1985 (3), 1986 (6), 1988 (7), 1989 (2), 1991 (4), 1992 (8), 
1993 (2), 1994, 1995.   In packs of issue, uncirculated.  (41)  

 $400 

   303 
  Elizabeth II,   mint sets, 1978, 1981, 1983-1986, 1988, 
1989, 1990 (2), 1991-1994, 1996-1999; mint silver ten 
dollars, Commonwealth Games 1982, State Series, 1985-
1989, 1991-1992; mint fi ve dollars, 1988 (2), 1992, 1994; 
mint one dollars, 1993 (3), 1994, 1997 (4), 1998 (2), 1999; 
fi fty cents, 1981; PNC, Bradman 1997.   In packs of issue, 
uncirculated.  (43)  

 $340 

   304 
  Elizabeth II,   mint sets, 1980, 1982, 1984, 1988, 1994; mint 
fi ve dollars, 1990 Anzac; mint silver one ounce kangaroo, 
1993; philatelic numismatic cover, 2007 Year of the Pig.   In 
packs of issue, uncirculated.  (8)  

 $80 

   305 
  Elizabeth II,   mint sets, 1983 (2), 1984 (2), 1985 (2), 1986, 
1987, 1988, 1991 (2); 1993 baby set; mint ten dollars, 1982 
(2), 1985-1990; one ounce silver kangaroo dollar, 1993; mint 
dollar, 1993; RAM six silver medallions set, 1988; Great 
Britain, proof silver crown, 1981 (Royal Wedding).   In pack 
and cases of issue, uncirculated - FDC.  (24)  

 $400 

   306 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984 (9), 1985 (6), 1986 (2).   
Uncirculated.  (17)  

 $200 

   307 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984 (with yellow plastic), 1985 (2), 
1986, 1987 (4), 1989 (3), 1991, 1994 (2, one with wide date), 
1997, 1999, 2001, 2003 (4), 2004 (2), 2005 (2), 2006 (5), 
2007 (3), 2008, 2009 (5), 2010; baby mint set, 2010 (2).   In 
packs of issue, uncirculated.  (42)  

 $550 

   308 
  Elizabeth II,   mint sets, 1984 (2), 1985 (5), 1986 (3), 1987 
(14), 1988 (11), 1989 (6), 1990 (4), 1991 (5), 1992 (5), 1993 
(2).   In packs of issue, uncirculated.  (57)  

 $560 
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   309 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985 (2), 1986, 1987, 1988 (2), 1991, 
1996 (5), 2006.   Uncirculated.  (13)  

 $200 

   310 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985 (2), 1988, 1989 (2), 1990, 1992, 
1993, 1994 (2), 1995, 1996, 1998, 1999 (2).   In packs of 
issue, uncirculated.  (15)  

 $200 

   311 
  Elizabeth II,   mint sets, 1985 (17), 1986 (6), 1988, 1989, 1992 
(3), 1993 (3).   In packs of issue, uncirculated.  (31)  

 $280 

   312 
  Elizabeth II,   mint sets, 1990.   Uncirculated.  (5)  

 $250 

   313 
  Elizabeth II,   mint sets, 1990.   Uncirculated.  (5)  

 $250 

   314 
  Elizabeth II,   mint sets, 1990-2008.   Uncirculated.  (19)  

 $450 

   315 
  Elizabeth II,   mint sets, 1991 (2), 1992 (2), 1993 (2), 1994 
(4), 1995 (4), 1996 (4), 1997 (4), 1998 (4), 1999 (4), 2000 
(2), 2001 (2), 2002 (2), 2003 (2), 2004 (2), 2005 (2), 2006 
(2), 2007 (2), 2008 (2), 2009 (2), 2010 (2), 2011 (2), 2012 
(2), 2013 (2), 2014 (2); baby mint sets, 2007-2010, 2012-
2014; Great Britain, mint set, 1971.   In packs of issue, 
uncirculated.  (68)  

 $900 

   316 
  Elizabeth II,   Federation of States and Territories, twenty coin 
collection 2001.   In offi cial album, uncirculated.  (20 coins)  

 $120 

   317 
  Elizabeth II,   mint sets, State and Territory (three coin sets), 
New South Wales, Queensland, South Australia, Victoria, 
Australian Capital Territory, Norfolk Island, Northern 
Territory, Western Australia, Tasmania, 2001.   In packs of 
issue, uncirculated.  (9)  

 $100 

   318 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   
Uncirculated.   

 $400 

   319 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1980.   
Uncirculated.  (2)  

 $800 

   320 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1982 
(Commonwealth Games).   In packs of issue, uncirculated.  
(2)  

 $800 

   321 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1983.   In wallet 
of issue, uncirculated.   

 $450 

   322 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1984 Koala.   In 
packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $800 

   323 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1985 Koala.   In 
packs of issue, uncirculated.  (6)  

 $2,400 

   324 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1985-8 (three 
of each).   In packs of issue, FDC.  (12)  

 $5,400 

   325 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1984 (2), 1985 
(5).   In packs of issue, uncirculated.  (7)  

 $3,200 

   326 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1986 Koala.   In 
packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $800 

   327 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1985; mint sets, 
1985, 1986, 2006; coin/note set, 2013; stamp folder; First 
Day Covers and PNCs (7), also one dollar notes (R.78) DKX/
DKY two identical runs of ten; also, Greece, fi fty drachma 
notes, run of twenty.   Uncirculated.  (53)  

 $600 

   328 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1987 Arthur 
Phillip.   In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $800 

   329 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1988 First Fleet 
Arrival.   In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $800 

   330 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1989, set in 
mount with gold chain as necklace by RAM.   In case of 
issue, uncirculated.   

 $450 

   331 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1989 Frilled 
Neck Lizard.   In pack of issue, uncirculated.   

 $400 

   332 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1990 Platypus.   
In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $800 

   333 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1991 Emu.   In 
packs of issue, uncirculated.  (3)  

 $1,200 
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   334 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1992 Echidna.   
In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $800 

   335 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1993 Squirrel 
Glider.   In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $800 

   336 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, The Pride of 
Australia 1993; mint gold 1g certifi ed assay.   In packs of 
issue, uncirculated.  (2)  

 $450 

   337 
  Elizabeth II,   mint gold two hundred dollars, 1994 Tasmanian 
Devil.   In packs of issue, uncirculated.  (3)  

 $1,200 

   338 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1982 Games, State Series, 
1985-1993 (9); proof fi ve dollars, set of two, 1990 Anzac; 
Perth Mint, proof silver one ounce kookaburra, 1990.   In 
cases and packs of issue, the 1985 outer box with foxing, 
otherwise uncirculated - FDC.  (12)  

 $160 

   339 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, 1982 (2), 1985 (2), 1986 (2), 
1987, 1988 (3), 1989-1993.   In packs of issue, uncirculated.  
(15)  

 $150 

   340 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, 1982 (4) Commonwealth 
Games Brisbane; State series, 1985 (4), 1986 (4), 1987 (4); 
1988 (4) Bicentenary.   Uncirculated.  (20)  

 $250 

   341 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1982 Games (2); mint 
fi ve dollars, 1988 Parliament House (14, satchel [10), cello 
[4]), 1992 Space (17), 1994 Enfranchisement (9); mint one 
dollar, 1993 Landcare (17, BBC [16], RAM satchel [1]), 
1994S Dollar Decade, 1995S Waltzing Matilda; specimen 
fi fty cents, 1970 Cook, also non-specimens for 1970 in 
unoffi cial holders (2).   All but the last two in packs of issue, 
uncirculated.  (64)  

 $300 

   342 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, 1982 (5), 1985 (6), 1986 
(6), 1988, 1992 (3); mint fi ve dollars, 1988, 1992 (3), 
1994, 1996; mint one dollar, 1984-1992 in fi ve coin folder 
(4), 1993 (15), 1995, 1996, 1997 (12).   In packs of issue, 
uncirculated.  (60)  

 $380 

   343 
  Elizabeth II,   mint ten dollars, State series, 1985 (5), 1986 
(6), 1987 (6), 1988 Bicentenary.   The 1985 outer boxes partly 
squashed, uncirculated.  (18)  

 $200 

   344 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1985, 1986, 1987; fi ve 
dollars, 1988 (9), 1990, 1992, (bimetal) 1994 (5), 2001; two 
dollars, a selection of dates and varieties, 1988-2015 (20); 
one dollar, a selection of dates and varieties, 1984-2015 (46); 
fi fty cents, 1985 (2), 1986, 1987, 1989, 1993, 1994, 1996, 
2002, 2006 (two varieties), 2010 (2), 2011-2013; twenty 
cents, 1966, 1983 (2), 1984-1987, 1988 (2), 1989, 1990, 
1991 (2), 1992-1993, 1995, 2007, 2008, 2009; ten cents, 
1966, 1995-1997, 2007-2010; fi ve cents, 1966, 1985, 1986 
(3), 1987-1989, 1993, 1995-1997, 2007; two cents, 1966, 
1968, 1986, 1987, 1990; one cent, 1966, 1986, 1987; USA, 
one dollar, 2000 (3); half dollar, 1976, 1996; also, Germany, 
ten mark, 1972; tiny gold nugget.   All coins and nugget in 
quadrum coin capsules and set in punched plastic pocketed 
sheets within one Lighthouse Grande leatherette ring binder 
album, uncirculated - choice uncirculated.  (157)  

 $700 

   345 
  Elizabeth II,   mint silver ten dollars, 1993; mint fi ve dollars, 
Athletics Sydney Olympics 2000, Duyfken 2006 (2), mint 
two dollars, 1988; mint one dollars, Bicentennial 1988, 
Holey Dollar and Dump 1988, Gold Coast Dollars 1992 
(7), Barcelona 1992 (5), 1993 (6), 1994 (7), 1995 (8), 1996 
(12), 1997 (10), 1998 (10), 1999 (11), HMAS Sydney II 
2000 (4), Olymphilex 2000 (11), International Year of 
Volunteers 2001 (2), Australian Armed Forces 2001 (8), 
2002 (8), Suffragette Dollar 2003 (2), Vietnam for Service 
2003 (2), Korean War (8), Eureka 2004 (10), Gallipoli 2005 
(11), Mob of Roos 2005 (2), 50 years of Television 2006 
(10), Commonwealth Games 2006 (5), Ocean Series 2006-
2007 (12), 75th Anniversary Sydney Harbour Bridge 2007 
(10), Australian Peacekeeping 2007 (2), The Ashes 2007 
(2), Year of the Pig 2007 (2), Polar Series 2007 (2), APEC 
Dollar 2007 (2), Original Coat of Arms 2008 (8), Centenary 
of Rugby 2008 (2) Centenary of Quarantine 2008 (2); one 
dollar uncirculated dual set, 1997 (2), 1999 (2); two coin 
uncirculated set, 2008 (2); one dollar fi ve coin set 1984-1992 
(2).   In packs of issue, uncirculated.  (218)  

 $450 

   346 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 Parliament House (2, 
one in satchel and one in cello pack), 1992 Space (2), 2003 
Rugby World Cup (2), 2004 Journey Continues (2), 2004 
Bicentenary of Tasmania; New Baby card and fi fty cents, 
2005; Baby Memento card and fi fty cents, 2007; also Great 
Britain, crown, 1977 Silver Jubilee and fi ve pounds, 2007 
Diamond Wedding; Nauru, mint silver ten dollars, 2011 
We Will Remember Them.   In packs of issue, uncirculated.  
(14)  

 $80 

   347 
  Elizabeth II,   fi ve dollars, 1998 (9); Arnotts commemorative 
three coin sets, 1988 (2); two cents, 1969 (10); one cents, 
1967 (10) and 1969 (10).   Uncirculated.  (41)  

 $100 
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   348 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, Commemorative 1988 (2), 
Anzacs 75th Anniversary 1990 (4), International Year 
of Space 1992 (4), Women's Enfranchisement 1994 (4), 
Bradman (bimetal) 1996 (4), Flying Doctor 1998 (2), 
Paralympics 2000, Phar Lap 2000 (2), Bradman Celebration 
2001 (2), Battle of Sunda Strait 2002 (4), Commonwealth 
Games (three coin set) 2002, Rugby World Cup 2003 (2), 
Sydney to Athens 2004 (2), Bicentenary of Tasmania 2004, 
Commonwealth Games 2006 (2), Duyfken 2006 (3), 100th 
Anniversary Bradman 2008 (2), Remembrance Day 2011 (3), 
Australian Open 2012, Silver Frosted Victoria Cross 2014; 
proof fi ve dollars, Bradman 2000, Flying Doctor 1998, Phar 
Lap 2000, Battle of Sunda Strait 2002, Rugby World Cup 
(gold plated silver) 2003, AFL (gold plated) 2004. In packs 
of issue, uncirculated - FDC. (53)

    $370 

   349 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, 1988 Commemorative (43), 
1990 Anzac 75th Anniversary (40), 1992 Year of Space (14), 
1994 Women's Enfranchisement (12).   In packs of issue, 
uncirculated.  (109)  

 $620 

   350 
  Elizabeth II,   fi ve dollars, 1990 Anzac pair, 1994, 1996, 
Sydney 2000 set in album (28 coins), mint one dollars, 
1993-1996 different mint marks, one ounce silver kangaroos 
(5) 1993-7, proof silver dollars, 1993, 1995; New Zealand, 
mint sets, 1967-70; Malaysia, commemoratives (4), Army 
Tattoo medals (2).   In cases and packs of issue, uncirculated 
- FDC.  (approx 120)  

 $350 

   351 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Coin Collection, mint 
set of twenty eight aluminium bronze fi ve dollar coins.   In 
offi cial album, uncirculated.  (28)  

 $150 

   352 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Coin Collection, mint 
set of twenty eight aluminium bronze fi ve dollars.   In offi cial 
album, uncirculated.  (28)  

 $150 

   353 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Coin Collection, mint 
set of twenty eight aluminium bronze fi ve dollars, also an 
extra three coins on cards depicting Basketball, Taekwondo 
and Tennis.   In packs and offi cial album in original storage 
box, uncirculated.  (32)  

 $150 

   354 
  Elizabeth II,   Sydney 2000 Olympic Coin Collection, mint 
set of twenty eight fi ve dollar coins (two sets); Melbourne 
Commonwealth Games, 2006, complete mint collection, fi ve 
dollars, Queen's Baton Relay (1), fi fty cents, 2005 Student 
Design (1), fi fty cents, Games (16 different sports).   In offi cial 
albums, uncirculated.  (3 sets)  

 $360 

   355 
  Elizabeth II,   uncirculated fi ve dollars, 2004, The Journey 
Continues - Sydney to Athens; 2003, Rugby World Cup 
(4); 2004, Bicentenary of Tasmania; mint sets, 2014, A 
voyage to Terra Australis; 1998, Bass and Flinders; 1988, 
The New Impressions; 2003, Australia's Volunteers; 2008, 
International Year of Planet Earth; 2009, International 
Year of Astronomy; 2012, Wheat Sheaf; 2010, 100 Years 
of Australian Coinage; 2011, Ram's Head; 2012, 2013 and 
2014, Special Edition.   Uncirculated.  (18)  

 $360 

   356 
  Elizabeth II,   mint fi ve dollars, Melbourne Commonwealth 
Games 2006 (3); mint fi fty cents, Melbourne Commonwealth 
Games 2006 (different sports) (16); Melbourne 
Commonwealth Games 2006, complete mint collection in 
offi cial album.   In packs of issue, uncirculated.  (20)  

 $150 

   357 
  Elizabeth II,   1966-2009, two dollars - one cent, assorted 
dates, two dollars (21) plus proof 2000, 2002, 2006, 2007; 
one dollars (157) plus proof 2000, 2002, 2006, silver 2006, 
2007; fi fty cents (77) plus proof 2000, 2001, 2002, 2006, 
2007; twenty cents (54) plus proof 2000, 2002, 2006, 2007; 
ten cents (42) plus proof 2000, 2001, 2002, 2006, 2007; fi ve 
cents (43) plus proof 2000, 2002, 2006, 2007; two cents (26) 
plus proof 2006; one cent (26) plus proof 2006; Australian 
commemorative medallions, 1977-1995, assorted issues (99).   
All coins and medallions held in an orange album, very fi ne 
- FDC.  (574)  

 $400 

   358 
  Elizabeth II,   mint two dollars, Remembrance Day 2012 
(2), 60th Anniversary of the Coronation 2013 (3); mint one 
dollars, fi ve coin set 1984-1992 (2), four coin set 2010 (4), 
2011 (2), 2012 (2), 2013 (2), 2014 (2), dual set Kingsford 
Smith 1997 (4), The Last Anzacs 1999 (2); mint twenty cents, 
Australia Remembers Series, 2009 (4), 2010 (4), 2011 (6), 
2012 (2), 2013 (3), 2014 (2), The Ashes 2011 (5), 2013 (2), 
25th Anniversary of Parliament House 2013 (3).   In packs 
of issue, uncirculated.  (56)  

 $120 

   359 
  Elizabeth II,   Silver Kangaroo Series, specimen silver one 
dollars, 1993 (12), 1994; Kookaburra Series, specimen silver 
fi ve dollars, 1990.   In packs of issue, uncirculated.  (14)  

 $270 

   360 
  Elizabeth II,   mint silver one dollars, Silver Kangaroo Series, 
1994 (2), 1995 (2), 1996 (2), 1997, 1998 (2), 1999 (2), 
2000, 2001, 2002 (2), 2003, (gold plated) 2003, 2004, (gold 
plated) 2004, 2005, (gold plated) 2005, 2006, (gold plated) 
2006, 2007 (2), (gold plated) 2007, 2008 (2), (gold plated) 
2008, 2009 (3), (gold plated) 2009, 2010-2014.   In packs of 
issue, uncirculated.  (38)  

 $800 

   361 
  Elizabeth II,   mint selectively gold plated silver one ounce one 
dollar kangaroo, 2004 (2), 2007; proof one dollar, silver host 
ring with antique fi nish centre, 2004 (2) 40th Anniversary 
last Australian penny; one dollar, silver antique fi nish, 2006, 
pillar dollar.   In cases of issue with certifi cates, uncirculated 
- FDC.  (6)  

 $250 
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   362 
  Elizabeth II,   mint one dollars fi ve coin set, 1984-1992; mint 
one dollars, 1993 BBC card (2), 1994C, 1995C (2), 1996C 
(damaged packet), S, 1997C (2), S, Korea 2003C.   In packs 
of issue, uncirculated.  (12)  

 $50 

   363 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Effigy QEII 1984, 
Commemorative 1994 (12), Waltzing Matilda 1995 (7), 
Parkes 1996 (13), Kingsford Smith 1997 (10), Florey 1998 
(20), The Last Anzacs 1999 (17), HMAS Sydney II 2000 
(12), Olymphilex 2000 (14); Paralympic Medallions (three 
in set) 2000, Olympic Games Emblem Medallion 2000, 
Silver Olympic Subscriber's Medallion 2000.   In packs of 
issue, uncirculated.  (109)  

 $180 

   364 
  Elizabeth II,   mint one dollars, 1984 1st Portrait Type, 1992 
Barcelona Olympics (10), 1993 Landcare (79), 1994 Dollar 
Decade (30), 1995 Waltzing Matilda (10).   In packs of issue, 
uncirculated.  (130)  

 $470 

   365 
  Elizabeth II,   mint one dollars, 1994C (4), S (5), 1995C (5), 
S (5), M (5), 1996C (6), 1998C (2).   In packs of issue, the 
1994C packs and three 1996C packs dirty, one 1995M coin 
discoloured, otherwise uncirculated.  (33)  

 $50 

   366 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Australia's First Victoria Cross 
2000.   In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $200 

   367 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Australia's First Victoria Cross 
2000.   In packs of issue, uncirculated.  (2)  

 $200 

   368 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Navy 2001 (5), Army 2001 
(6), Air Force 2001 (5); mint one dollars, in sets of three, 
2001 Australian Defence Forces (2).   In packs of issue, 
uncirculated.  (18)  

 $220 

   369 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Year of the Outback 2002 
(8), Australian Vietnam Forces 2003 (2), Korean War 2003 
(11), Eureka Stockade 2004 (24), Gallipoli 2005 (29), 50 
Years of Australian Television 2006 (25), Commonwealth 
Games 2006 (11), Commonwealth Games (logo stamp 
ingot) 2006, 75th Anniversary Sydney Harbour Bridge 2007 
(21), Australia's Original Coat of Arms 2008 (20), Master 
Mintmark 2009 (2), 60 Years of Australian Citizenship 2009 
(20).   In packs of issue, uncirculated.  (174)  

 $260 

   370 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2003 Vietnam Veterans.   In 
packs of issue, uncirculated.  (28)  

 $420 

   371 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2003 Vietnam Veterans.   In 
packs of issue, uncirculated.  (28)  

 $420 

   372 
  Elizabeth II,   mint one dollar folders, 2004E (2) Eureka; 
2005S (5) Gallipoli; 2006C (5); 2006S (15) Australian 
Television; 2007M (2) Sydney Harbour Bridge; 2009M (2) 
Citizenship; one dollar cards, 2008 Year of the Rat; 2011 
(4), Rosella (2), Year of the Rabbit (2); Perth Mint, silver one 
dollar, 2011 Year of the Rabbit; three coin set, 2012, Shores 
Under Siege; mint fi ve dollars, 2004 (2) Eureka; proof fi ve 
dollars, 1988, 2004 AFL, 2007 Surf Lifesaver; Macquarie 
Mint, Mongolia, gold fi ve hundred terper (.5g), 2007.   In 
folders, cards, cases of issue, uncirculated - FDC.  (44)  

 $120 

   373 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Animals of the Zoo 2012 (8), 
Land Series 2008, 2009 (6), Ocean Series 2006, 2007 (6), 
Air Series 2011 (6), Polar Animals 2013 (4), Lest we forget 
2014, Snorkelling, Skateboarding, Surfi ng, Horse riding, 
Skiing, BMX Riding (7), Benevolent Society 2013, Australian 
Year of the Farmer 2012, Fred Hollows 2010, 100 years of 
Census 2011, International Year of Co-operatives 2012, Sir 
Douglas Mawson 2012, Dame Joan Sutherland 2011, Mary 
Mackillop 2008, Steve Irwin 2009 (9), Gallipoli 2005 (2), 
XVIII Commonwealth Games 2006 (2), The Last of the 
Anzacs 1999, Father of Federation 1996, 90th Anniversary 
of the Royal Australian Navy 2001, 80th Anniversary of the 
RAAF 2001, Waltzing Matilda 1995, 50 Years of Australian 
Television 2006, The Man Who Developed Penicillin Howard 
Florey 1998, Eureka Stockade 2004, The World's Greatest 
Pioneering Aviator 1997, Centenary of the Australian 
Army 2001, Korean War 2003, Olymphilex 2000, Year of 
the Outback 2002, (13), 60th Anniversary of Australian 
Peacekeeping 2007, The Ashes 2007, International Polar 
Year 2008 (3), Stag Beetle 2014, Blow Fly 2014, 100 years 
of Australia's Coat of Arms 2008 (2), Vietnam for Service 
2003, 75th Anniversary of the Sydney Harbour Bridge 
2007, Black Caviar 2013, Commemorative 1994, 60 years 
of Australian Citizenship 2009, HMAS Sydney II 2000, 
International Year of Older Persons 1999 (9).   In original 
packets, uncirculated.  (77)  

 $180 

   374 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2007M Commonwealth Games 
Melbourne.   In packs of issue, uncirculated.  (38)  

 $190 

   375 
  Elizabeth II,   Sydney Harbour Bridge one dollar, 2007C, B, M, 
S (20, fi ve of each); C, MYO RAM Visitor's Gallery (5); S, 
MYO Easter Show (5); M, MYO ANDA Melbourne (5); B, 
MYO ANDA Brisbane (13).   In packs of issue, uncirculated.  
(48)  

 $130 

   376 
  Elizabeth II,   mint one dollar, 2007C Ashes (38); Coat of 
Arms, 2008c (2), S counterstamp (5), S privymark (7), B 
counterstamp, B privymark (2), M counterstamp; Citizenship 
one dollar, 2009C, S, B, M (32, eight of each).   In packs of 
issue, uncirculated.  (88)  

 $130 

   377 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Ocean Series 2007 (12), Land 
Series 2008 (17), Air Series 2011 (11), Zoo Animal Series 
2012 (12), Polar Animal Series 2013 (12), Bright Bugs 2014 
(8).   In packs of issue, uncirculated.  (72)  

 $110 
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   378 
  Elizabeth II,   mint one dollars, Lunar series, 2007 (2), 2008 
(2), 2009 (2), 2010 (2), 2011 (4), 2012 (2), 2013 (2), 2014 
(2); Inspirational Australian Series, 2008 (2), 2009 (2), 
2010 (2), 2011 (2), 2012 (2), 2013 (2); Australian Sporting 
Milestones, The Ashes 2007 (2), Rugby 2008 (4), Swimming 
2009, Presidents Cup 2011 (2), Australian Open 2012 (4), 
AFL Premiership 2012 (4), 2013 (4), Black Caviar 2013 (2); 
Australian Commemorative Milestones, 60th Anniversary 
Australian Peacekeeping 2007 (2), Centenary of Quarantine 
2008 (2), International Polar Year 2007 (2), 100 Years 
of Census 2011 (2), Year of Australian Farmer 2012 (2), 
International Year of Cooperatives 2012 (2), 200 Years of 
the Benevolent Society 2013 (2), 40th Anniversary Sydney 
Opera House 2013 (2), 60th Anniversary Korean War 2013 
(2), 30th Anniversary of the $1 Coin 2014 (4).   In packs of 
issue, uncirculated.  (75)  

 $110 

   379 
  Elizabeth II,   Planet Earth 2-coin set, 2008 (2 sets); Burke 
& Wills 2-coin set, 2010 (6 sets); 100 Years of Australian 
Coinage 4-coin sets of one dollars, C, S, B, M (2 sets), H, A, 
D, P (2 sets); Ram's Head 4-coin sets of one dollars, 2011 C, 
S, B, M (2 sets), H, A, D, P (2 sets); Perth Mint, Celebrate 
Australia, mint one dollars, 2009 (8 different).   In packs of 
issue, uncirculated.  (16 sets + 8)  

 $140 

   380 
  Elizabeth II,   mint one dollars and twenty cents, 2010, 
150th Anniversary Burke & Wills Expedition; 2011, 
Australian Wool; one dollars, 2013, Lest We Forget (2); 
1997, Sir Charles Kingsford Smith; 2005, Kangaroo; 2009, 
Kangaroo; 2013, Australian Citizenship; 2008, 100 Years of 
Quarantine in Australia; mint fi ve dollars, 2012, Australian 
Open (2); 2011, Queen's Visit; 1990, ANZAC; proof silver 
fi ve dollars, 2014, The Victoria Cross; mint fi ve dollars, 
1992, International Year of Space; 2004, Eureka Stockade.   
Uncirculated - FDC.  (16)  

 $100 

   381 
  Elizabeth II,   mint silver one dollars, Capital Bridges 2011, 
Decimal Effi gies 2012, 2014, Australian Saltwater Crocodiles 
2013, 2014, Koala Road Sign 2014; two coin mint year sets 
2008 (2), 2009 (2), 2010 (2), 2011 (2), 2012 (2), 2013 (2).   
In packs of issue, uncirculated.  (18)  

 $220 

   382 
  Elizabeth II,   Sherwood commemorative set, uncirculated 
fi fty cents, 1966-2000, Australian commemorative coin 
collection.   Uncirculated.   

 $40 

   383 
  Elizabeth II,   Royal Australian Army Medical Corps 
Centenary 2003, set of 1995 fi fty cents (Weary Dunlop) and 
2003 RAAMC/HMAHS Centaur token, in RAM VC type 
pack.   In packs of issue, uncirculated.  (14)  

 $210 

     

 part

384* 
  Elizabeth II,   mint fi fty cents, Ram's Head 1991 (4), Royal 
Visit 2000 (3), Primary Student Design 2004 (2), QEII 80th 
Birthday 2006 (2), Royal 60th Wedding Anniversary 2007 
(2); mint twenty cents, 1966, 1988, Coming Home 2005 (3), 
Platypus (reverse) 2005 (3); PNCs, Yarralumla 1969, 50th 
Anniversary of Peace in the Pacifi c 1990 (2), International 
Year of Space 1992 (2), Barcelona 1992 (2), 1994 (2), 
1995 (2), 1997 (2), 1998, Year of the Older Person 1999, 
Olympic Torch 1999, Anzacs Australian Legends 2000, 
Centenary First Australian VC 2000, Sydney Olympics 2000 
(2), Federal Parliament 2001, QEII Jubilee/Accession 2002, 
QEII Jubilee/Coronation 2003 (2), World Heritage Sites 
2005, Queen's Baton Relay 2005, Commonwealth Games 
2006, QEII 80th Birthday 2006, Year of the Rat 2008 (2); 
PNC, Cook Islands 1970; Medallions, 1983-1996, assorted 
medallions in silver (3) and base metal (38).   Most in packs 
of issue, nearly uncirculated - uncirculated.  (93)  

 $600 

   385 
  Elizabeth II,   mint fifty cents, Primary School Design 
Competition 2004 (2), Secondary School Design Competition 
2005 (2), Royal Visit 2006 (2), Royal Collection (2), 
Anniversary Royal Wedding 2007 (4), Year of the Scout 2008 
(5), Anniversary of America's Cup 2008 (4), Moon Landing 
2009 (4), Royal Engagement 2010 (4), 150th Running of the 
Melbourne Cup 2010 (3), 50 Years of Triple Zero 2011 (4), 
60th Anniversary National Service 2011 (3), Royal Wedding 
2011 (4), 70th Anniversary Kokoda Trail 2012 (2), 50th 
Anniversary Australian Ballet 2012 (5), Year of the Dragon 
2012 (3), Diamond Jubilee 2012 (2), Bombing of Australia 
set of three 2012 (2), Centenary of Australian Banknotes set 
of three (2) Royal Firstborn 2013 (4), 60th Anniversary of 
Coronation 2013 (5), 100 Years of Commonwealth Stamps 
2013 (3), Year of the Snake 2013 (2), Mount Panorama 2013 
(5), 50th Anniversary of Surfi ng Australia 2013 (5), Year of 
the Horse 2014 (4), Year of the Horse in frosted silver 2014. 
In packs of issue, uncirculated. (88)

   $280 
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386 
  Elizabeth II,   mint fi fty cents, 2015, 50th Anniversary of 
the Royal Australian Mint; mint set, 2015, Anniversary 
of the Royal Australian Mint; mint two dollars, 2014, 
Remembrance Day, 'C' mintmark; 2013, The First banknote; 
Holey Dollar and Dump, 2013, Blue Mountains Crossing 
bicentenary; Perth mint, commemorative coin, 1988, silver 
Holey Dollar and Dump (4); 2012, Queen's Diamond 
Jubilee; silver fi ve dollars, 2000, Sydney Olympic Games 
2000.   Uncirculated - FDC.  (15)  

 $100 

   387 
  Elizabeth II,   mint fi fty cents, Korean War 2016 (3), 70th 
Anniversary of the Honour Trail 2012 (2), 50th Anniversary 
of the Australian Ballet 2012, 40th Anniversary of the Moon 
Landing 2009, Royal Visit 2006, 80th Birthday of Queen 
Elizabeth II 2006, Centenary of Scouts Australia 2008, 
XVIII Commonwealth Games 2006, 60th Anniversary 
of National Service 2011, 50 Years of Triple Zero 2011, 
Primary School Student Competition 2004, (14); 100 years 
of Commonwealth Stamps 2013 (2), 25th Anniversary of 
America's Cup Victory Australia II 2008, Shores Under 
Siege 2012, Centenary of Australian Banknotes 2013, Mt 
Panorama Bathurst 2013, 50th Anniversary of AIATSIS 
2014, (5); cupro-nickel proof fi fty cents commemoratives, 
1981, 1991, 2005 (3), 2007, 1982, 1989, 2010, 2012, 1995, 
1994, 1998, 50 Years of Surfi ng, (11); 2003 15th Anniversary 
Coronation of Elizabeth II, made in aluminium- bronze; 
circulated commemorative fi fty cents, Royal visit 2000 (2), 
100th Running of the Melbourne Cup 2010, Centenary of 
Federation 2001 (14).   Very fi ne - uncirculated.  (55)  

 $100 

   388 
  Elizabeth II,   mint twenty cents, 2011, Australia Remembers 
(6); The Ashes; 2012, Shores Under Siege (2); 2013, 25th 
Anniversary of the Australian Parliament House (2); mint one 
dollars, 1986-2013 (33); mint twenty cents, 2001-2013 (29); 
silver fi fty cents, 1966, round; mint ten cents, 1983; mint 
fi ve cents, 1978; mint two cents, 1980, 1981; mint one cent, 
1981; Canada, Elizabeth II, 2011, mint twenty fi ve cents, 
Falcon Colour, Wood Bison Colour, Orca Whale Colour; 
Sweden, mint silver fi fty ore 1973; Greece, mint copper two 
drachma, 1988; Great Britain, crown, Winston Churchill, 
1965; Royal Australian Mint, mint two dollars, 2013, 60th 
Anniversary of the Coronation; 2012, Lest We Forget; mint 
one dollars, 2014, 70th Anniversary of Retirement; 1993; 
mint fi fty cents, 1995, Royal Australian Army Medical Corps 
Centenary, token made in aluminium bronze; Australia, 
commemorative medal, 2011, Commemorating the F-111; 
First Day Cover, 1986, Dr.Edmond Halley; proof silver 
one dollar, 2006, 50 Years of Australian Television; mint 
fi ve dollars, 2006, 400th Anniversary of the Dufyken's 
Exploration of Australia; 2000, Sydney Olympics 12 of 28; 
2006, Queen Elizabeth II 80th Birthday, Max Stern & Co.   
First day cover is torn, otherwise uncirculated - FDC.  (94)  

 $240 

   389 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, 1994 year of the 
family (8), 1995 End of WWII (2), 1998 Bass and Flinders, 
2000 Anzacs Australian Legends, 2000 Centenary of VC, 
2001 Australian Army.   Uncirculated.  (14)  

 $200 

   390 
 Elizabeth II ,   philatelic numismatic covers, a range of issues; 
Bradman 1997, Bass & Flinders 1998, Australian Open 
2005, Stargazing 2009, Commonwealth Coinage 2010, 
Bush Babies Koala 2011, as commemoratives types with 
medals, medallions and other porcelain medallic objects, 
issues include Megafauna, Geelong Cats (2), Collingwood 
Magpies, Dragons NRL premiers 2010,  Royal Visit to 
Australia coin and booklet 2006, Sports 2006 Coins(4) and 
booklet, Royal Jubilee 2013 coin and booklet; New Zealand, 
90th Anniv. two coin set 2005 folder, The Hobbit (3 coin 
pack), Hobbit one coin each three packs; Tuvalu, Love is in 
the air 2015 PNC; Great Britain, World Heritage Sites 2005, 
Royal Wedding 2011.   Uncirculated.  (22)  

 $150 

   391 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, a range of issues, 
including, Bass & Flinders 1998, Army 2001, 50 years 
accession 2002, Coronation, 2003, XVIII games $5, Queens 
Baton, 2006, Lifesaver, 2007, Scouting 2008, Aust Post 2009, 
Melbourne Cup, Ashes, Aust. remembers 2010, Duntroon, 
bush babies dingo, 2011, 1942 issues, 2012, 1914, 2014.   
Uncirculated.  (16)  

 $100 

   392 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, a range of issues, 
including, Coronation 2003, baton relay 2005, Howzat!, 
Queens birthday 2006, Harbour Bridge, bounding kangaroo 
(2), Special Air Service, Lifesaver 2007, Melba, Xmas, Bush 
babies kangaroo, Royal wedding 2011, Lest We Forget 
$1 coin on card (2) 2012, Macquarie 2013.   Uncirculated.  
(16)  

 $100 

   393 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, a range of issues, 
including, Eureka $5 commem on card 2004, Rooster $5, 
Australian Open, 2005, Beijing (2), World Youth Day, 
Australian football 150 years, Quarantine, Remembrance 
Day 2008, Aust Post (2) 2009, Burke & Wills, Melbourne 
Cup, Girl Guides, 2010, Rabbit 2011, Commonwealth 
banknote 2013, ICC cricket 2015.   Uncirculated.  (16)  

 $100 

   394 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, a range of issues, 
including pig 2007, scouting, rat 2008, ox 2009, National 
Service, Shanghai expo, fl ight, Tiger, ATO 2010, Bush babies 
bilby, sugar glider, Presidents Cup, Remembrance day, IYV, 
85th birthday, Navy 2011.   Uncirculated.  (16)  

 $100 

   395 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, a range of issues 
as commemoratives types with medals, medallions and 
other porcelain medallic objects, issues include Melbourne 
Storms, Dolphins, Geelong Cats, Australian Open medal 
only; Hawthorn Hawks, Blast Off Sputnik, Micromonsters, 
Melbourne 2010 Cycling, NRL Premiers 2011, Troops 
Depart, WYD SYD 08; Beijing Olympics, Mythical Creatures 
(2), 60 Earth Hour, Royal Wedding, F-III, Mary Mackillop, 
Kokoda, Fishes of the Reef, Koala.   Uncirculated.  (21)  

 $100 
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   396 
  Elizabeth II,   philatelic numismatic covers, one dollar, 2012, 
Co-operative Enterprises Build a Better World; 2011, The 
Presidents Cup; 2013, Australian Songbirds; 2013, Australian 
Kingfi shers; 2011, Centenary of RMC Duntroon; 2007, 50th 
Anniversary of the Australian SAS; 2008, World Youth 
Day Sydney; 2008, 150 years of Australian Football; 2011, 
Royal Australian Navy; 2009, Stargazing the Southern skies; 
mint fi ve dollars, 2006, Queens Baton Relay; 2006, XVIII 
Commonwealth Games; 2011, Remembrance Day; mint two 
dollars, Remembrance; mint twenty cents, 2013, Centenary 
of Canberra; mint one dollar, 2010, Bicentenary of Governor 
Lachlan Macquarie; mint fi fty cents, 2006, 50th Anniversary 
Dame Edna Everage; mint fi ve dollars, 2002, Battle of Sunda 
Straight (USS Houston); 2002, Battle of Sunda Straight 
(HMAS Perth); mint fi ve dollars, 1994, Commemorating 
100 Years of the Enfranchisement of Women in South 
Australia; mint fi ve dollars, 2000, Phar Lap; 1996, Sir 
Donald Bradman; mint one dollar, 2013, Bicentenary of the 
Holey Dollar & dump ('C' Canberra mintmark); another, 
2013, Perth counterstamp.   Uncirculated.  (23)  

 $120 

   397 
  Elizabeth II,   Australian Animal young collectors album, 
2008, uncirculated one dollar.   In offi cal album, uncirculated.  
(8)  

 $40 

   50 YEARS OF AUSTRALIAN DECIMAL CURRENCY   

A fi ne and complete collection of uncirculated decimal 
currency from one cents to two dollars including all regular, 
commemorative and mintmark varieties as issued by the 
Royal Australian Mint, magnifi cently presented in quadrum 
coin capsules within eight Lighthouse Grande leatherette 
albums. Possibly the best collection that Noble Numismatics 
has had the pleasure of offering to the public. 

   398 
  Elizabeth II,   1966-2016, one cent, 1966 (all three whisker 
varieties), 1967-1900, 1991 and 2006 (in mint sets only); 
two cents, 1966 (all three claw varieties), 1967-1985, 1986-
1987 (in mint sets only), 1988-1989, 1990-1991 and 2006 
(in mint sets only); fi ve cents, 1966-1984, 1985-1986 (in mint 
sets only), 1987-2015, 2016 (two varieties).   A fi ne complete 
decimal collection over 50 years, each coin presented in a 
quadrum coin capsule and set in punched plastic pocketed 
sheets within two Lighthouse Grande leatherette ring binder 
albums, uncirculated - choice uncirculated.  (110)  

 $500 

   399 
  Elizabeth II,   1966-2016, ten cents, 1966-1985, 1986-1987 
(in mint sets only), 1988-1994, 1995-1996 (in mint sets 
only), 1997-2016.   A fi ne complete decimal collection over 
50 years, each coin presented in a quadrum coin capsule and 
set in punched plastic pocketed sheets within one Lighthouse 
Grande leatherette ring binder album, uncirculated - choice 
uncirculated.  (52)  

 $250 

   400 
  Elizabeth II,   1966-2016, twenty cents, 1966-1985, 1986-
1987 (in mint sets only), 1988, 1989-1992 (in mint sets 
only), 1993-1994, 1995 (two varieties), 1996-2000, 2001 
(eleven varieties), 2002-2004, 2005 (two varieties), 2006, 
2007 (two varieties), 2008 (two varieties), 2009 ( three 
varieties), 2010 (four varieties), 2011 (seven varieties), 2012 
(fi ve varieties), 2013 (nine varieties), 2014 (two varieties), 
2015 (nine varieties), 2016 (two varieties).   A fi ne complete 
decimal collection over 50 years, each coin presented in a 
quadrum coin capsule and set in punched plastic pocketed 
sheets within one Lighthouse Grande leatherette ring binder 
album, uncirculated - choice uncirculated.  (98)  

 $1,200 

   401 
  Elizabeth II,   1966-2016, fi fty cents, 1966, 1969, 1970 
(two varieties), 1971-1980, 1981 (two varieties), 1982-
1985, 1986-1987 (in mint sets only), 1988, 1989-1990 (in 
mint sets only), 1991, 1992 (in mint set only), 1993, 1994 
(two varieties), 1995-1999, 2000 (two varieties), 2001 
(ten varieties), 2002 (two varieties), 2003 (two varieties), 
2004 (two varieties), 2005 (three varieties), 2006 (nineteen 
varieties), 2007 (two varieties), 2008 (three varieties), 
2009 (two varieties), 2010 (four varieties), 2011 (four 
varieties), 2012 (seven varieties), 2013 (eight varieties), 
2014 (ten varieties), 2015 (thirteen varieties), 2016 (eight 
varieties).   A fi ne complete decimal collection over 50 years, 
each coin presented in a quadrum coin capsule and set in 
punched plastic pocketed sheets within one Lighthouse 
Grande leatherette ring binder album, uncirculated - choice 
uncirculated.  (136)  

 $1,200 

   402 
  Elizabeth II,   1984-2016, one dollar, 1984-1986, 1987 (mint 
set only), 1988, 1989-1991 (mint sets only), 1992, 1993 
(four varieties), 1994 (four varieties), 1995 (fi ve varieties), 
1996 (six varieties), 1997 (six varieties), 1998 (six varieties), 
1999 (six varieties), 2000 (seven varieties), 2001 (six 
varieties), 2002 (fi ve varieties), 2003 (seven varieties), 2004 
(six varieties), 2005 (seven varieties), 2006 (nine varieties), 
2007 (fi fteen varieties), 2008 (nineteen varieties), 2009 
(fi fteen varieties), 2010 (fi fteen varieties), 2011 (twenty 
seven varieties), 2012 (twenty six varieties), 2013 (twenty 
fi ve varieties), 2014 (twenty six varieties), 2015 (forty eight 
varieties), 2016 (thirty seven varieties).   A fi ne complete 
decimal collection , each coin presented in a quadrum coin 
capsule and set in punched plastic pocketed sheets within 
two Lighthouse Grande leatherette ring binder albums, 
uncirculated - choice uncirculated.  (346)  

 $2,700 

   403 
  Elizabeth II,   1988-2016, two dollars, 1988-1990, 1991 
(mint set only), 1992-2011, 2012 (four varieties), 2013 
(three varieties), 2014 (three varieties), 2015 (fi ve varieties), 
2016 (four varieties).   A fi ne complete decimal collection, 
each coin presented in a quadrum coin capsule and set in 
punched plastic pocketed sheets within one Lighthouse 
Grande leatherette ring binder album, uncirculated - choice 
uncirculated.  (43)  

 $300 
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   404 
  Elizabeth II,   fi fty cents, a selection of dates and varieties, 
1966 (15), 1969-1994 (81).   In Dansco Supreme Album, 
extremely fi ne - nearly uncirculated.  (96)  

 $300 

   405 
  Elizabeth II,   silver fifty cents, 1966.   Selected nearly 
uncirculated - uncirculated.  (17)  

 $170 

   406 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very fi ne.  (27)  

 $180 

   407 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very fi ne - good extremely 
fi ne.  (48)  

 $240 

   408 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very fi ne - extremely fi ne.  
(64)  

 $300 

   409 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very good - nearly uncirculated.  
(100)  

 $650 

   410 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very good - extremely fi ne.  
(110)  

 $700 

   411 
  Elizabeth II,   fi fty cents, 1966.   Very good - very fi ne.  (110)  

 $700 

   412 
  Elizabeth II,   1966-1981, assorted issues, fi fty cents, 1966, 
1971 (2), 1972 (2), 1974; twenty cents, 1966 (7), 1967, 1970 
(2), 1971, 1972, 1981; ten cents, 1966 (4), 1967-9, 1974, 
1976; fi ve, two and one cent, 1966.   Nearly uncirculated.  
(32)  

 $150 

   413 
  Elizabeth II,   mostly cupro-nickel fifty cents, unsorted, 
many rolled up by year, some other denominations.   Fine 
- uncirculated.  (approx 1,000)  

 $250 

   414 
  Elizabeth II,   1966-1981, stock album with each coin in 2x2 
holder, includes fi fty cents, 1966 (2), various 1968-1972 
issues, also tokens, Harrold Brothers, Adelaide penny, 1858 
(A.195) and Stokes, Melbourne penny, 1862 (A.544, holed).   
Mostly uncirculated.  (85)  

 $200 

   415 
  Elizabeth II,   1966-1982, one cent to fi fty cents date collection 
in three Supreme albums.   Uncirculated.  (101)  

 $300 

   416 
  Elizabeth II,   1966-1982, one cent to fi fty cents collection in 
three Supreme albums.   Very fi ne - uncirculated.  (102)  

 $100 

   417 
  Elizabeth II,   1966-2008, collection of one and two cents (2, 
one in Supreme album), twenty cents, one dollar, two dollars 
(3) in press-in album, empty Supreme pages for fl orins, and 
a Leuchtturm plastic tray and a box of loose decimal year 
sets, medalets, all in carton.   Fair - FDC.  (approx 700)  

 $300 

   418 
  Elizabeth II,   twenty cents, 1982 (66), 2011 (14); ten cents, 
a selection of dates, 1976-1989 (approx 220); fi ve cents, 
a selection of dates, 1968-1982 (approx 260); one cent, a 
selection of dates, 1967-1991 (approx 240).   Ex mint rolls, 
uncirculated - choice uncirculated.  (approx 800)  

 $300 

   419 
  Elizabeth II,   two cents, a selection of dates, 1966 (7), 1972-
1989.   Ex mint rolls, uncirculated - choice uncirculated.  
(approx 1,080)  

 $100 

   420 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint gold nugget four coin set, 
1987.   In plush lined case, uncirculated.   

 $2,500 

   421 
  Elizabeth II,   Perth Mint, mint gold one twentieth ounce fi ve 
dollar, 2005, Year of the Rooster, coloured issue; mint one 
ounce one dollar gilded kookaburra, 2004; gilded rooster, 
2005; two ounce two dollars 2006, Year of the Dog.   In cases 
of issue with certifi cates, uncirculated.  (4)  

 $170 

   422 
  Elizabeth II,   Perth Mint, silver kookaburra, one ounce, two 
ounce, ten ounce and one kilo, 2000.   Each coin encased in 
perspex case, uncirculated.  (4)  

 $850 

   423 
  Elizabeth II,   Perth Mint, specimen silver kookaburras, ten, 
two and one ounces, 1992, one ounce 1994.   In capsule and 
slabs of issue, uncirculated.  (4)  

 $280 

   AUSTRALIAN COMMONWEALTH COINS 

   CROWNS 

   424 
  George VI,   1937.   Good extremely fi ne/nearly uncirculated.   

 $50 

   425 
  George VI,   1937.   Lightly toned, good extremely fi ne - 
uncirculated.  (7)  

 $150 

   426 
  George VI,   1937.   Very good - very fi ne.  (7)  

 $150 
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   427 
  George VI,   1937.   Very fi ne - extremely fi ne.  (10)  

 $250 

   428 
  George VI,   1937.   Very fi ne - extremely fi ne.  (10)  

 $250 

   429 
  George VI,   1937.   Very fi ne - extremely fi ne.  (10)  

 $250 

      

 part

430* 
  George VI,   1937 and 1938.   Nearly uncirculated.  (2)  

 $500 

   431 
  George VI,   1937 and 1938.   Good very fi ne; nearly extremely 
fi ne.  (2)  

 $150 

 Ex D.J.Foster Collection. 

   432 
  George VI,   1937, 1938.   Fine - good very fi ne.  (2)  

 $110 

   433 
  George VI,   1937 and 1938.   Very fi ne.  (2)  

 $100 

 Private purchase from Jaggards (1/8/83). 

   434 
  George VI,   1937, 1938 (3).   The fi rst brooch mounted, fi ne 
- very fi ne.  (4)  

 $270 

   435 
  George VI,   1937 (2), 1938.   Very good - fi ne.  (3)  

 $120 

   436 
  George VI,   1937 (2), 1938.   Very good - nearly very fi ne.  
(4)  

 $150 

   437 
  George VI,   1937 (2); together with Panama, fi fty centisimos, 
1905 (KM.5).   Very good - very fi ne.  (3)  

 $100 

   438 
  George VI,   1938.   Softly struck on reverse, underlying mint 
bloom, extremely fi ne.   

 $120 

   439 
  George VI,   1938.   Good very fi ne.   

 $100 

   440 
  George VI,   1938.   Very fi ne - nearly extremely fi ne.  (2)  

 $200 

   441 
  George VI,   1938.   Very fi ne - nearly extremely fi ne.  (2)  

 $200 

   FLORINS 

      

 442* 
  Edward VII,   1910.   Mottled tone, underlying mint bloom, 
nearly uncirculated.   

 $1,500 

 In a slab by PCGS as AU55. 

      

 443* 
  Edward VII,   1910.   Grey and silver glossy toning, good 
extremely fi ne.   

 $1,500 

      

 444* 
  Edward VII,   1910.   Some cartwheeling mint bloom, nearly 
extremely fi ne/good extremely fi ne.   

 $1,250 

      

 445* 
  George V,   1913.   Good extremely fine and rare in this 
condition.   

 $1,800 
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 446* 
  George V,   1915.   Rubbed, very fi ne.   

 $300 

      

 447* 
  George V,   1916M.   Light grey and white silver toning, nearly 
uncirculated.   

 $700 

 In a slab by NGC as MS61. 

      

 448* 
  George V,   1916M.   Nearly uncirculated.   

 $600 

      

 449* 
  George V,   1917M.   Full original mint bloom, uncirculated.   

 $800 

 In a slab by NGC as MS63. 

      

 450* 
  George V,   1917M.   Considerable mint bloom, nearly 
uncirculated/uncirculated.   

 $700 

      

 451* 
  George V,   1922.   Contact marks on semi mirror-like obverse 
fi elds, otherwise good extremely fi ne.   

 $1,000 

   452 
  George V,   1924, 1932; also shilling, 1933.   Very good.  (3)  

 $200 

      

 453* 
  George V,   1926.   Well struck for this year, extremely fi ne.   

 $750 

   454 
  George V - Elizabeth II,   commemoratives, 1927 Canberra 
(2), 1934-35 Melbourne Centenary, 1951 Jubilee, 1954 
Royal Visit.   The fi rst very fi ne, the others uncirculated.  (5)  

 $500 

   455 
  George V - Elizabeth II,   1927 Canberra, 1936, 1940, 1945, 
1946, 1952 and 1953.   Extremely fi ne - uncirculated.  (7)  

 $180 

 Ex D.J.Foster Collection. 

   456 
  George V,   1927 Canberra (3), 1936 shilling.   Very fi ne - nearly 
uncirculated.  (4)  

 $100 

      

 457* 
  George V,   1932.   Nearly fi ne.   

 $250 

   458 
  George V,   1932.   Very good/nearly fi ne.  (2)  

 $400 

   459 
  George V,   1932.   Very good.  (2)  

 $300 
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   460 
  George V,   1932.   Very good.  (2)  

 $300 

    

461* 
  George V,   1933.   Good very fi ne/nearly extremely fi ne.   

 $400 

 Ex D.J.Foster Collection. 

      

 462* 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Strong wreath on 
rider, good extremely fi ne.   

 $450 

   463 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Good extremely 
fi ne.   

 $350 

      

 464* 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Light golden 
toning, extremely fi ne.   

 $300 

      

 465* 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Nicely toned, 
nearly extremely fi ne.   

 $300 

   466 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Surface marks, 
nearly extremely fi ne.   

 $300 

   467 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Nearly extremely 
fi ne.   

 $300 

   468 
  George V,   1934-35, Melbourne Centenary.   Good very 
fi ne.   

 $300 

 Ex W.A. auction (lot 340). 

   469 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Good very fi ne.   

 $200 

   470 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Very fi ne.   

 $250 

     

  471* 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary, together with Foy 
& Gibson envelope.   Obverse and reverse with die breaks, 
very fi ne - nearly extremely fi ne.  (2 items)  

 $400 

   472 
  George V,   1934-35 Melbourne Centenary.   Nearly fi ne.   

 $170 

      

 473* 
  George V,   1936.   Nearly uncirculated/uncirculated.   

 $150 
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 474* 
  George V,   1936.   Nearly uncirculated.   

 $90 

      

 part

475 *
  George VI,   1940.   Toned, nearly uncirculated - uncirculated, 
one full original frosted mint bloom.  (6)  

 $200 

   476 
  Elizabeth II,   1957, 1958, 1959, 1960 (5), 1961 (4), 1962, 
1963 (2).   Uncirculated.  (15)  

 $150 

   477 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, complete, with 
obverses in broken press-in album; also halfpenny set, 
missing 1923.   Fair - nearly uncirculated.  (120)  

 $750 

   478 
  Edward VII - Elizabeth II,   1911-1963, incomplete date set, 
missing 1910, 1915, 1915H, 1923, 1932, 1933, 1934/35 
Melbourne Centenary, includes extra 1935 and 1937 crowns 
(2).   In two Whitman press-in albums, poor - extremely fi ne.  
(50)  

 $300 

   479 
  Edward VII - George VI,   1910, 1912, 1914, 1917M, 1927, 
1933, 1934 (2), 1936, 1939 (2).   Very good - good very 
fi ne.  (11)  

 $90 

   480 
  George V,   1911 (4), 1915 (6), 1915H (9), 1933 (23).   Fair 
- very good.  (42)  

 $400 

   481 
  George V - George VI,   1911, 1912 (2), 1913, 1914H (2), 
1915, 1915H, 1916M, 1917M (3), 1918M (2), 1923, 1924, 
1925, 1927 (3), 1927 Canberra (4), 1928 (2), 1931 (5), 
1934 (3), 1935, 1936 (2), 1942S, 1945.   Fair - good very 
fi ne.  (39)  

 $300 

   482 
  George V - Elizabeth II,   1913-1963, incomplete in press-in 
album (includes four duplicates) (27 pre and 12 post).   Fair 
- extremely fi ne.  (39)  

 $200 

   483 
  George V,   1927 Canberra.   Fine - very fi ne.  (42)  

 $240 

   SHILLINGS 

   484 
  Edward VII,   1910.   Heavily toned, extremely fi ne.   

 $80 

     

  

   

 part

485* 
  Edward VII,   1910; George V, 1911, 1912, 1916M, 1920M, 
1921 star, 1927, 1931, 1933, 1935 and 1936.   Fine - good 
extremely fi ne.  (12)  

 $300 

 Ex D.J.Foster Collection. 

   486 
  George V,   1911 and 1933 (2).   Toned, good very fi ne; good; 
very good.  (3)  

 $150 

      

 487* 
  George V,   1913.   Scratched on reverse, otherwise nearly 
extremely fi ne.   

 $300 
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 part

488* 
  George V,   1915H, 1916M (3, one with 45 degree axis), 
1918M, 1926, 1928.   Nearly very fi ne - extremely fi ne.  (7)  

 $300 
 Ex John Saxton Collection 

      

 489* 
  George V,   1916M.   Dark toned, nearly uncirculated.   

 $280 
 In a slab by NGC as MS64. 

      

 490* 
  George V,   1916M.   Good extremely fi ne.   

 $100 

   491 
  George V,   1916M, 1917M, 1928 (3); George VI, 1943S.   
The fi rst with 30 degree die axis, toned very fi ne; second 
nearly extremely fi ne; last nearly uncirculated; others very 
good - good fi ne.  (6)  

 $100 
 Ex John Saxton Collection. 

      

 492* 
  George V,   1918M.   Good extremely fi ne.   

 $300 

      

 part

493* 
  George V,   1920M.   Very fi ne; nearly extremely fi ne; extremely 
fi ne.  (3)  

 $800 

      

 494* 
  George V,   1931.   Nearly extremely fi ne.   

 $150 

   495 
  George V,   1933.   Very good.  (3)  

 $120 

   496 
  George V,   1934.   Nearly extremely fi ne.   

 $80 

     

  

   

 497* 
  George V,   1934, 1935 and 1936.   Cleaned, otherwise good 
extremely fi ne - nearly uncirculated.  (3)  

 $200 

      

 part

498* 
  George VI,   1940 and 1943S.   Toned, good extremely fi ne.  
(2)  

 $100 

   499 
  Edward VII - Elizabeth II,   1910-1963, incomplete date set, 
missing 1921, 1927, 1933.   In two Whitman press-in albums, 
poor - uncirculated.  (46)  

 $130 
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   SIXPENCES 

     

  

   

 500* 
  Edward VII,   1910.   Very fi ne - nearly uncirculated.  (3)  

 $150 

      

 501* 
  George V,   1911.   Has been dipped, otherwise well struck, 
uncirculated with high rims.   

 $1,200 

 In a slab by NGC as UNC Details, polished. 

      

 502* 
  George V,   1912.   Scuff on ground under emu, light tone, 
hairlines, otherwise good extremely fi ne.   

 $400 

 In a slab by NGC as AU Details, surface hairlines. 

      

 part

503* 
  George V,   1914.   Nearly very fi ne - good very fi ne.  (3)  

 $100 

 Ex John Saxton Collection. 

      

 504* 
  George V,   1917M.   Very fi ne.   

 $150 

      

 505* 
  George V,   1918M.   Dark toned, nearly uncirculated and 
rare.   

 $1,500 

 In a slab by NGC as AU Details, surface hairlines. 

      

 506* 
  George V,   1920M.   Uneven grey tone, subdued mint bloom, 
nearly uncirculated and rare thus.   

 $400 

   507 
  George VI - Elizabeth II,   1942S, 1944S (6) and 1962.   Very 
fi ne - uncirculated.  (8)  

 $50 

   508 
  Elizabeth II,   1954 (9), 1957 (4), 1958 (2), 1961 (5), 1962 (8), 
1963 (2).   Ex mint rolls, uncirculated - choice uncirculated.  
(30)  

 $300 

   509 
  George V - Elizabeth II,   1912, 1919M, 1922, 1927, 1928, 
1934, 1936, 1940, 1942D (2), 1943S, 1946, 1948 (2), 1950, 
1951 (2), 1951PL, 1954 (3), 1955-7, 1958 (4), 1959 (4), 
1960 (2), 1961 (2), 1962 (23), 1963 (12), shillings, 1938, 
1941, 1942S, 1943S, 1944S (3), 1946 Perth (2), 1948, 1952, 
1953 (2), 1957, 1959 (4), 1960 (4).   Fine - uncirculated.  
(94)  

 $200 

   510 
  Elizabeth II,   1963.   Ex mint rolls, uncirculated - choice 
uncirculated.  (69)  

 $400 

   THREEPENCES 

   511 
  Edward VII,   1910.   Toned, good extremely fi ne.  (2)  

 $150 



36

     

  

  

   

 512* 
  Edward VII,   1910.   Extremely fi ne - nearly uncirculated.  
(4)  

 $120 

      

 part

513* 
  George V,   1911 and 1922.   Good extremely fi ne; die clashed, 
very fi ne.  (2)  

 $200 

      

 514* 
  George V,   1912.   Lightly toned, nearly uncirculated.   

 $250 

    

 

515* 
  George V,   1917M and 1919M.   Extremely fine; good 
extremely fi ne.  (2)  

 $100 

 Ex John Saxton Collection. 

      

 516* 
  George V,   1921M.   Mint bloom, uncirculated.   

 $150 

      

 517* 
  George V,   1921M.   Brilliant from cleaning, nearly 
uncirculated.   

 $70 

   518 
  George V,   1923; George VI, 1942.   Toned, good very fi ne; 
very fi ne and scarce.  (2)  

 $200 

     

   

 519* 
  George V,   1934/3 overdate; George VI, 1942.   Nearly 
extremely fi ne.  (2)  

 $200 
 Ex D.J.Foster Collection. 

      

 part

520* 
  George VI - Elizabeth II,   1938, 1942S, 1942D, 1943, 1943S, 
1943D, 1944S, 1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1951PL, 
1952, 1953-1964.   Uncirculated - choice uncirculated.  (26)  

 $400 
 Ex John Wilson Collection. 

   521 
  George VI,   threepences, 1940 and 1944S.   Extremely fi ne 
or better.  (2)  

 $50 

   522 
  George VI,   1942.   Good - very fi ne.  (35)  

 $150 

   523 
  Elizabeth II,   1957.   Ex mint rolls, uncirculated - choice 
uncirculated.  (16)  

 $140 
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   PENNIES 

   524 
  George V,   1911.   Nearly full original mint red, some spotting, 
good extremely fi ne.   

 $100 

   525 
  George V,   1912H.   Crack on edge of fl an at 2 o'clock, nearly 
extremely fi ne.   

 $100 

   526 
  George V,   1916I, 1917I, 1919 dot below bottom scroll.   
Second coin with cuts on King's face, third coin cleaned, 
very fi ne - extremely fi ne.  (4)  

 $200 

   527 
  George V,   1925 London die.   Fine - good fi ne.  (2)  

 $170 

   528 
  George V,   1925 London die.   Very good - fi ne.  (4)  

 $300 

   529 
  George V,   1925 London die.   Q die state, rim damage at 8:30 
o'clock, otherwise good fi ne.   

 $70 

   530 
  George V,   1925 London die, variety, two small raised lumps 
on the 'E' of one.   Very fi ne.   

 $120 

   531 
  George V,   1925 London die, variety, fi rst coin small fl at dot 
between EA of Commonwealth, second coin with dot below 
G.Britt.   Fine - good fi ne.  (2)  

 $200 

   532 
  George V,   1925 London die.   Broken N from die clashing die 
state, fi ne; good fi ne.  (2)  

 $150 

   533 
  George V,   1931 London die, dropped 1, 1934, 1936.   Last 
coin with black mark on King's nose and mouth, very fi ne 
- nearly extremely fi ne.  (3)  

 $150 

   534 
  George VI,   Melbourne Mint impaired proofs, penny and 
halfpenny, 1938.   Both very heavily toned, good extremely 
fi ne, barely recognisable as proofs, rare.  (2)  

 $50 

 Ex L.J.Dale, H.Hughan and V.B.Short Collections, possibly originally from 
H.G.Williams. 

   535 
  George VI - Elizabeth II,   1942I, 1943, 1944Y., 1948, 1949, 
1951PL, 1953, 1955, 1956, 1956Y., 1958, 1959Y., 1960Y., 
1961Y., 1962Y.   In a small Numis album, fi ne - uncirculated.  
(15)  

 $150 

      

 536* 
  George VI,   1946.   Chocolate brown, good very fi ne.   

 $150 

   537 
  George VI,   1946.   Fine - very fi ne.  (4)  

 $150 

   538 
  George VI,   1946.   Fine - very fi ne.  (30)  

 $800 

   539 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, date set, includes 1925 
and 1946, missing 1930.   In three Whitman press-in albums, 
second album has one page with adhesive overlay, good - 
good very fi ne.  (74)  

 $150 

   540 
  George V,   1911-1964, date set, missing 1930.   In a Dansco 
press-in album, very good - very fi ne.  (77)  

 $150 

   541 
  George V - Elizabeth II,   date set, 1911-1964, missing 1914, 
1915, 1920, 1925, 1930, 1931, 1940 K dot G, 1946, noted 
1955 Melbourne with some mint red.   In Supreme album, 
very good - nearly uncirculated.  (67)  

 $70 

   542 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, two sets in press-
in albums, missing only 1930, includes extras.   Fair - 
uncirculated.  (160)  

 $300 

   543 
  George V,   1914 (19), 1915 (38), 1915H (29), 1918I (65).   
Good - very fi ne.  (151)  

 $350 

   544 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, mixed quantities of 
assorted dates.   Good - extremely fi ne.  (5kg)  

 $100 

   545 
  George VI - Elizabeth II,   mixed quantities of assorted dates.   
Very good - nearly uncirculated.  (10kg)  

 $120 

   546 
  George VI - Elizabeth II,   mixed quantities of assorted dates.   
Very good - nearly uncirculated.  (10kg)  

 $120 

   547 
  George VI - Elizabeth II,   mixed quantities of assorted dates.   
Very good - very fi ne.  (10kg)  

 $120 



38

   548 
  George VI - Elizabeth II,   mixed quantities of assorted dates.   
Very good - very fi ne.  (10kg)  

 $120 

   549 
  George VI - Elizabeth II,   mixed quantities of assorted dates.   
Very good - nearly uncirculated.  (10kg)  

 $120 

   HALFPENNIES 

     

   

 550* 
  George V,   1911 and 1912H.   Red and brown, uncirculated.  
(2)  

 $300 

     

  

  

   

 part

551* 
  George V,   1911, 1912H, 1916I, 1917I and 1919 (2).   Good 
extremely fi ne, some with mint red.  (6)  

 $300 

      

 552* 
  George V,   1923.   Nearly very fi ne.   

 $800 

      

 553* 
  George V,   1923.   Traces of peripheral die breaks on both 
sides, even brown patina, very fi ne.   

 $750 

 Ex Dr.W.J.D.Mira Collection. 

      

 554* 
  George V,   1923.   Diagnostic peripheral die breaks, nearly 
fi ne.   

 $700 

      

 555* 
  George V,   1923.   Peripheral die breaks, obverse severely 
damaged, otherwise good fi ne.   

 $400 

      

 556* 
  George V,   1923.   Peripheral die breaks on obverse and 
reverse, some spotting, very good.   

 $400 

   557 
  George V,   1923.   Peripheral die breaks on obverse, rim nicks, 
some verdigris and digs in fi elds, good.   

 $250 
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 part

558* 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, date set including extra 
1962 (7), on two pages.   The 1923 nearly very fi ne, others 
fi ne - uncirculated.  (67)  

 $900 

   559 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, complete in press-in 
album, with extras.   The 1923 very good, others generally 
fi ne - uncirculated.  (71)  

 $600 

     

  

   

 part

560* 
  George V - Elizabeth II,   1911-1964, complete date set except 
for 1923, all in Supreme album, a better than average and 
well matched set.   Good very fi ne - uncirculated.  (58)  

 $500 

   561 
  George V - Elizabeth II,   date set, 1911-1964, missing 
1923 and 1939 kangaroo.   In Supreme album, very good 
- extremely fi ne.  (57)  

 $110 

   562 
  George VI - Elizabeth II,   date set, missing 1923, 1939 second 
type.   In two Whitman press-in albums, very good - very 
fi ne.  (55)  

 $100 

   563 
  Elizabeth II,   1953A., 1954Y., 1959, 1960Y. (5), 1961Y. (30), 
1962Y. (10), 1963Y. (20), 1964Y. (20).   Mostly uncirculated.  
(88)  

 $50 

   564 
  George VI - Elizabeth II,   mixed quantities of assorted dates.   
Very good - very fi ne.  (10kg)  

 $120 

 


